EJERCICIO MODELO ENTIDAD – RELACION 
CASO DE ESTUDIO:

   
En una compañía que tiene un conjunto de Departamentos con sus empleados y oficinas asignada a estos departamentos elaboran sus proyectos para que le designen su presupuesto a cada unidad departamental. Cada empleado se le abre un historial de cargos que han desempeñado a través del tiempo. Cada cargo tiene una tabulaciòn de sueldos y salarios llevando un historial de estos. Cada oficina tiene un conjunto de teléfonos para comunicarse con diferentes empleados y personas externas.

 
En los Departamentos se levanto la siguiente data: Código de Departamento, Presupuesto asignado y el código del jefe de departamento. Un empleado tiene un código de empleado. El numero de proyecto, el numero de oficina y numero(s) de teléfono(s), además con el cargo de cada empleado con fechas de inicio y el salario recibido en cada cargo.

Para cada proyecto elaborado se crea un numero para este y su presupuesto asignado. Para cada oficina que se identifica con su numero y el área en metros cuadrados y el/los numero(s) de teléfono(s).


Se tienen las siguientes reglas semánticas o políticas:

· Todo jefe de departamento es uno y solo un empleado.

· Todo empleado trabaja en un solo Departamento.
· Todo empleado esta involucrado a uno y solo un proyecto.

· Todo empleado labora en una sola oficina.

· Todo empleado tiene un solo numero de teléfono.

· Todo empleado tiene un solo cargo a la vez.

· Todo proyecto es elaborado por un solo Departamento.
· Toda oficina pertenece a un solo departamento.

Bosquejo relacional:

                                

Aplicando el Modelo Entidad – Relacion:
1) Identifique c/u de las Entidades que participan con sus atributos y claves primarias y secundarias.

2)  Diseñe todas las relaciones (asociaciones) binarias posibles con su cardinalidad. Para eso use ejemplos de duplas con el fin de corroborar la asociación.

3) Diseñar el Modelo Entidad – Asociación aplicando las tecnicas adecuadas.

4) Aplique las técnicas de normalización 1FN, 2FN y 3FN.

Ejercicios Propuestos:

1.- Dada la siguiente figura:










         Sus reglas semánticas al bosquejo son:

            . No hay dos clientes con la misma dirección de entrega.

            . Cada pedido se identifica con un numero de pedido único.

            . Cada renglón de detalle dentro de un pedido se identifica con un 

               numero de renglón, único dentro del pedido.

Diseño el modelo E-R visto en clase.
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